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Скандальні заяви та зірвана угода: як міністр фінансів США намагався заблокувати візит Зеленського до Білого дому

Міністр фінансів США Скотт Бессент радив Дональду Трампу відмовитися від
зустрічі з Володимиром Зеленським в Овальному кабінеті та використовував щодо
українського президента образливі вислови. Ці дані наведено в книзі Regime Change,
яку написали журналісти The New York Times Меггі Габерман і Джонатан Свон,
повідомляє The Guardian.

Видання зазначає, що в книзі Бессент назвав Зеленського «маленьким гівнюком»,
«дитиною з особливими потребами» та «містером Біном на креку». Книгу планують
опублікувати у вівторок.

За інформацією авторів, помічники Трампа побоювалися можливого конфлікту під
час візиту Зеленського до Білого дому для підписання угоди щодо корисних копалин,
яку підготував Бессент. Тодішній радник з національної безпеки Майк Волтц марно
намагався передати прохання, щоб Зеленський з’явився в костюмі. Крім того, Бессент
наполегливо радив Трампу не запрошувати Зеленського до Білого дому, доки угоду
не буде підписано.

“Я мав справу з цим маленьким гівнюком”, – розповідав Бессент знайомим про
Зеленського. “Він хитрий. Він як дитина з особливими потребами для європейців. І він
поводиться як містер Бін на креку”, – цитує книга.

Міністерство фінансів США на момент запиту не надало коментарів.

У книзі також описано невдалий перебіг роботи Бессента над угодою про корисні
копалини. Перед зустріччю в Овальному кабінеті він їздив до Києва, щоб переконати
Зеленського підписати документ. “Протягом 45 хвилин чоловіки сварили один
одного”, – пишуть Габерман і Свон. Зрештою Бессент сказав Зеленському: “Що, в біса,
ти хочеш робити?”

Переговори зайшли в глухий кут через суперечки Бессента з міністром торгівлі
Говардом Латніком щодо формулювань угоди. Згодом Трамп попросив дружину Джей
Ді Венса Ушу, випускницю Єльської школи права, переглянути українські правки.
Вона назвала документ “жахливим” і суттєво його переробила.
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Окупанти атакують Україну
"шахедами": в Одесі пролунав
вибух

Українка Ірина Будзинська
виборола «золото» з рекордом
змагань на міжнародному турнірі в
Німеччині  
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президента Польщі
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Гуті Пеняцькій: фахівці знайшли
залишки костелу, школи та місця
поховань 

Масові протести та блокада доріг:
президент Болівії оголосив
надзвичайний стан
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Харк після тривалої паузи
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Загроза з повітря: Росія запустила
«шахеди» з трьох локацій,
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змінили аеродром
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четверо дітей 
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втрат
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Напад у Харкові: 22-річний чоловік
із уламком пляшки поранив трьох
людей

Масштабний тиск балістикою: В NYT
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Понад 2000 км від кордону:
Зеленський підтвердив удар
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Невзорова: як одеська забудовна
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